



2011年2月9日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨以此函表达我对源自加沙地带的持续恐怖袭击的严重关切。

昨天，即2011年2月8日，从加沙地带向以色列南部发射的4发迫击炮弹，在Shaar Hanegev地区靠近平民的地方爆炸，一辆汽车受损。

这些袭击反映了一个令人震惊的趋势：自2011年开始以来，我们目睹了从加沙地带向以色列南部地区发射了大约16枚火箭和24发迫击炮弹。仅在上周，加沙的恐怖分子就向以色列的Sdot Negev地区发射了一枚卡萨姆火箭，并向以色列南部共发射8发迫击炮弹。

我在2011年2月1日(S/2011/49)、2010年12月21日(S/2010/652)和2010年12月9日(S/2010/623)等前几份信中着重指出，这些袭击明显违反国际法，必须非常严肃地加以处理。

以色列期待安全理事会、秘书长和国际社会坚决谴责所有这些袭击事件，这些袭击突出表明以色列政府和人民每天面临的非常真实的安全挑战。不幸的是，来自加沙地带的持续袭击仅是恐怖组织对我国造成的多重威胁的一部分，这些恐怖组织无所顾忌和蓄意地在平民中开展行动。

以色列认定事实控制着加沙的恐怖实体对源自该地区的所有恐怖袭击承担全部责任。为了应对这些袭击，以色列已经，且将继续酌情行使自卫权，并采取一切必要措施保护本国公民。

谨请将本函作为安全理事会的文件分发给荷。

以色列常驻联合国代表团

大使

梅龙·鲁本(签名)

